

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年11月11日
【四半期会計期間】	第71期第1四半期（自 2022年4月1日 至 2022年6月30日）
【会社名】	日本ドライケミカル株式会社
【英訳名】	Nippon Dry-Chemical CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 遠山 榮一
【本店の所在の場所】	東京都北区田端六丁目1番1号
【電話番号】	(03) 5815-5050
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 亀井 正文
【最寄りの連絡場所】	東京都北区田端六丁目1番1号
【電話番号】	(03) 5815-5050
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 亀井 正文
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

連結子会社に対する当社の持分変動にかかる会計処理において、「連結財務諸表における資本連結手続に関する実務指針」（会計制度委員会報告第7号）に基づく持分変動額に誤りが判明したことにより、連結貸借対照表の表示において、資本剰余金と非支配株主持分に組替が生じたため、本件について過去に公表いたしました連結貸借対照表及び関連情報を訂正することといたしました。

これらの決算訂正により、当社が2022年8月8日に提出いたしました第71期第1四半期（自2022年4月1日至2022年6月30日）に係る四半期報告書の一部に訂正すべき事項が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (2) 財政状態の状況

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### (1) 四半期連結貸借対照表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第70期 第1四半期連結 累計期間	第71期 第1四半期連結 累計期間	第70期
会計期間	自2021年 4月1日 至2021年 6月30日	自2022年 4月1日 至2022年 6月30日	自2021年 4月1日 至2022年 3月31日
売上高 (千円)	8,991,681	9,350,996	44,793,090
経常利益 (千円)	348,749	304,721	2,777,630
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	138,818	116,738	1,890,844
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	188,179	411,848	1,686,744
純資産額 (千円)	19,016,482	20,689,649	19,700,779
総資産額 (千円)	37,854,998	40,662,189	41,451,742
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	19.83	16.71	270.08
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	42.4	44.8	42.5

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第70期 第1四半期連結 累計期間	第71期 第1四半期連結 累計期間	第70期
会計期間	自2021年 4月1日 至2021年 6月30日	自2022年 4月1日 至2022年 6月30日	自2021年 4月1日 至2022年 3月31日
売上高 (千円)	8,991,681	9,350,996	44,793,090
経常利益 (千円)	348,749	304,721	2,777,630
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	138,818	116,738	1,890,844
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	188,179	411,848	1,686,744
純資産額 (千円)	19,016,482	20,689,649	19,700,779
総資産額 (千円)	37,854,998	40,662,189	41,451,742
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	19.83	16.71	270.08
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	42.4	41.2	40.6

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

## 第2【事業の状況】

### 2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (2) 財政状態の状況

(訂正前)

(前略)

純資産合計は、20,689百万円(同988百万円増加)となりました。主な内容は、資本剰余金4,391百万円(同616百万円増加)、配当金の支払122百万円及び親会社株主に帰属する四半期純利益116百万円を計上したことによる利益剰余金が12,878百万円(同5百万円減少)、為替換算調整勘定201百万円(同116百万円増加)、非支配株主持分2,482百万円(同385百万円増加)等であります。これらの結果、当第1四半期連結会計期間末における自己資本比率は44.8%となりました。

(訂正後)

(前略)

純資産合計は、20,689百万円(同988百万円増加)となりました。主な内容は、資本剰余金2,956百万円(同38百万円減少)、配当金の支払122百万円及び親会社株主に帰属する四半期純利益116百万円を計上したことによる利益剰余金が12,878百万円(同5百万円減少)、為替換算調整勘定201百万円(同116百万円増加)、非支配株主持分3,917百万円(同1,040百万円増加)等であります。これらの結果、当第1四半期連結会計期間末における自己資本比率は41.2%となりました。

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	700,549	700,549
資本剰余金	3,774,943	4,391,664
利益剰余金	12,884,651	12,878,869
自己株式	256,908	332,691
株主資本合計	<u>17,103,235</u>	<u>17,638,392</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	298,564	269,370
為替換算調整勘定	84,307	201,152
退職給付に係る調整累計額	117,611	98,601
その他の包括利益累計額合計	<u>500,482</u>	<u>569,125</u>
非支配株主持分	<u>2,097,060</u>	<u>2,482,132</u>
純資産合計	<u>19,700,779</u>	<u>20,689,649</u>
負債純資産合計	<u>41,451,742</u>	<u>40,662,189</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	700,549	700,549
資本剰余金	2,995,006	2,956,182
利益剰余金	12,884,651	12,878,869
自己株式	256,908	332,691
株主資本合計	<u>16,323,299</u>	<u>16,202,909</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	298,564	269,370
為替換算調整勘定	84,307	201,152
退職給付に係る調整累計額	117,611	98,601
その他の包括利益累計額合計	<u>500,482</u>	<u>569,125</u>
非支配株主持分	<u>2,876,997</u>	<u>3,917,614</u>
純資産合計	<u>19,700,779</u>	<u>20,689,649</u>
負債純資産合計	<u>41,451,742</u>	<u>40,662,189</u>